

新注册新能源汽车同比增长81.37%

宁夏机动车保有量达248.7万辆

本报讯（宁夏日报报业集团全媒体记者陈思 实习生 冯世瑞）7月22日，自治区公安厅交通管理局发布了今年上半年宁夏机动车和驾驶人最新数据。截至6月底，全区机动车保有量已达248.7万辆，其中汽车226.31万辆，新能源汽车14.98万辆。宁夏机动车驾驶人为295.93万人，其中汽车驾驶人290.15万人。

据统计，上半年全区新注册登记机动车11.23万辆。其中，汽车新注册登记9.21万辆，同比增长19.61%。上半年新注册登记新能源汽车3.5万辆，同比增长81.37%，创历史新高。新能源汽车新注册登记量占汽车新注册登记量的38.03%。

“今年以来，宁夏载客汽车保有量达182.88万辆，小型载客汽车是主要增长点。”自治区公安厅交通管理局车管科有关负责人介绍，从载

客汽车构成来看，小型载客汽车占比达99.08%，比去年同期提高了0.15个百分点。

据了解，近年来随着宁夏推出一系列便利二手车交易登记新措施，降低二手车交易登记成本，促进汽车梯次消费，在便利群众企业办事、促进二手车流通方面取得实效。仅今年以来，宁夏汽车转让登记数量持续增长，二手车交易市场活跃。全区共办理机动车转让登记业务23.74万笔。其中，办理汽车转让登记业务22.51万笔，同比增长10.18%。全区异地办理交易登记二手小客车业务6.69万笔。

此外，2025年上半年，全区积极推行补换领牌证等网上办理，方便群众“足不出户”办理交管业务，全区网上办理补换领驾驶证和行驶证、发放临时号牌等业务25.29万笔。



石嘴山220千伏线路工程冲刺投运

7月15日，国网石嘴山供电公司施工人员顶着酷暑，在石嘴山峰燧至永乐220千伏线路工程现场全力吊装铁塔、安装附件，确保这项重点工程如期投运。该工程新建8回线路88.6公里，投运后可新增300万千瓦供电能力，为石嘴山“十五五”经济社会高质量发展和产业转型提供坚强电力保障。孙帅 摄

平安人寿宁夏分公司举行第三季优才创业故事大赛

本报讯 7月18日，平安人寿宁夏分公司隆重举行第三季优才创业故事大赛暨保险康养顾问发布会。来自分公司各机构的8位优秀平安优才通过层层选拔齐聚一堂，在宁夏广播电视台的演播大厅通过真挚的演讲分享各自在平安的创业历程、心路成长以及对行业与客户的责任担当，为现场观众呈现了一场关于梦想与奋斗的盛宴。

平安人寿宁夏分公司副总经理喻国强表示，平安人寿作为保险行业的领航者，不仅为客户提供保障，更致力于打造孕育梦想的创业平台。“保险康养顾问”，不仅是对现有代理人队伍的全面升级，更是重塑行业标准，引领代理人向专业化、职业化转型的重要里程碑，为客户送去更多中国平安“省心、省时、又省钱”的产品与服务，帮助高质量人才实现个人价值突破。舞台属于每一位敢于突破的优才，每一个故事是平安精神的生动注脚，也是行业发展的鲜活动力。

此次总决赛得到了多方重视与支持。宁

夏保险行业协会秘书长张帅、人生险工作部主任刘涛，平安人寿宁夏分公司副总经理刘伟、喻国强，银川新闻传媒中心首席播音员徐晔、前两届优才说冠军等担任评委，确保比赛的专业性与公平性。同时，由全区推选的30位大众评审组成大众评审团，与专业评委团分别以20%和80%的权重参与评分，让比赛结果更具公信力。

比赛中8位选手依次登场，用一个个真实动人的故事诠释着平安人的专业与坚守。他们的故事中，有转型的阵痛，有坚持的执着，更有收获的喜悦，每一段经历都彰显着平安人“专业创造价值”的初心。经过激烈角逐，张昊宸、张宇昊、杨学红分获冠亚军，马炎、李双健、王瑞娜、陶玲凤、刘丽芳获得优胜奖。

随着颁奖仪式的结束，“平安优才说”总决赛圆满落下帷幕。平安人寿宁夏分公司将继续为每一位怀揣梦想的人提供广阔平台，让更多人在平安的沃土上实现人生的新跨越，共筑行业与公司的辉煌未来。（潘明杰）

急企业之所急 农行平罗支行银政联动助企渡难关

本报讯 一面鲜红的锦旗，承载着宁夏石嘴山天地贸易有限公司对农行平罗支行的真挚谢意。近日，该行仅用4个工作日便向企业发放1000万元贷款，破解了其因缺乏不动产权证而面临的融资困局。

农行平罗县支行在“千企万户大走访”活动中，敏锐捕捉到宁夏石嘴山天地贸易有限公司原料采购资金短缺、因产权证缺失难以贷款的困境，立即启动应急机制。同时积极对接地方政府部门，协助企业加速完善办证手续。平罗县政府成立专项工作组，协调自然资源、税务、住建等部门，集中化解崇岗园区历史遗留的“办证难”问题，为银企合作扫清了关键障碍。

自国家部署小微企业融资协调机制以来，农行平罗县支行严格按照政府、监管机构及上级行的统一部署，积极行动，将政策部署快速转化为实际举措，“急企业之所急”，在落实融资协调机制工作中争当“领跑者”。目前，已累计为小微企业授信8.1亿元、用信7.9亿元，在当地8家金融机构中，小微企业授信与贷款投放规模均居首位，为企业抢抓市场机遇、稳定生产经营输送强劲的金融动力。

“雪中送炭为企业金融服务暖人心”，这面锦旗是“政银企同心，相伴共赢”的生动写照。农行平罗县支行将持续深化政银企协作，优化信贷流程，扩大普惠金融服务覆盖面，为实体经济发展注入更强动能。

（马巧丽 张樱涵）



“忆岁月 慰夕阳”

7月22日，贺兰县立岗镇星光村热闹非凡，由银川市爱动力社会发展服务中心在自治区民政厅、自治区财政厅支持下，联合贺兰县民政局、立岗镇星光村共同开展的“忆岁月 慰夕阳”活动在这里举行。40余位星光村老人参与其中，在欢声笑语中感受关怀与温暖。图为工作人员在发放清凉包物资。 边艳玲 摄